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地域づくり協議会 ３年目のスタートに向けて！

地域づくり協議会役員会が２月７日におこなわれました。

議題は、２３年度決算、２４年度予算、２４年度役員改選

について、そして会則の一部改正についてなどでした。

この協議会も２年を過ぎて、ようやくいろいろな事業が

軌道に乗り始めました。役員会では３年目を迎えるために、

より内容の充実を図り、町民の皆さまのためにさらに研鑽

と努力を積み重ねていきたいとの意志を再度確認して会を

閉じました。

○ リサイクル環境工作 （１月２１日）

今年も“環境カウンセラー”舩橋信子さんの指導で、「花や昆

虫で花畑の壁飾りを作ろう」をテーマに環境工作が行われまし

た。割りばしを輪ゴムで三角形に組み立てた土台に、牛乳パッ

クに好きな絵を描いて切り抜き飾っていくという壁飾りでした。

ミツバチの切り抜きは参加者全員に配られましたが、花や植物

の成長にはミツバチなどの昆虫の役割がとても大切なのだとい

うことも合わせて知って欲しいという願いがこめられているの

だそうです。

参加した子どもたちはそれぞれアイデアを駆使して個性豊かな作品に仕上げていました。割りばし

や牛乳パックから新しい命を得た壁飾りにどの参加者も驚きと喜びでいっぱいの様子でした。

○ 料理教室「飾りずしとラスク」 （１月２８日）

今回の料理教室は、家庭学習部の方々が事前に料理の研修を受けてきて、参加者の子どもたちに教

えるという内容で、そのため親しみの持てる活動となりました。当日は小学生の男女２３名が参加し、

初めての料理にチャレンジしました。

ラスク作りでは、砂糖とバターと水飴をゆっくりとかき

混ぜながら焦がさないようにグツグツ煮ていく根気のいる

作業でした。オーブンで焼き上がるのを不安そうにのぞき

込んでいる子やあと何分とタイマーを見つめている子など

どの子も真剣な表情でした。飾りずしは、炒り卵や鮭フレ

ークなど身近な材料を利用して、おすしのトッピングに楽

しく挑戦しながら仕上げていきました。家でも家族に作っ

てあげたいという意欲を持った子も多かったようです。

家庭学習部の積極的で愛情ある健全育成への取り組み

には、本当に感謝ですね。



≪ これからの 催事・イベント ≫ 日程等は､２月１３日現在の予定です。

☆ 学校外活動推進委員会 （健全育成部会）

と き ２月２８日（火） 午後 ２：００～ ３：３０ ところ 北方公民館

☆ 北方中学校卒業式

と き ３月 ８日（木） 午前 ９：３０～ ところ 中学校屋内運動場

☆ 公民館運営役員会

と き ３月 ９日（金） 午後 ７：００～ ８：３０ ところ 北方公民館

☆ 地域づくり協議会役員会

と き ３月１５日（木） 午後 ７：００～ ８：３０ ところ 北方公民館

☆ 北方小学校卒業式

と き ３月１９日（月） 午前 ９：３０～ ところ 小学校屋内運動場

☆ 地域づくり協議会総会

と き ３月２２日（木） 午後 ７：００～ ８：３０ ところ 北方公民館

※ 地域づくり協議会の各部会も、本年度のまとめ・反省と新年度の取り組みなどについて最終

の部会がもたれます。より魅力のある北方町づくりにむけた話し合いがされるといいですね。

◎ 福祉部会 ３月 １日（木）

◎ 広報部会 ３月 ５日（月）

◎ 安心安全部会 ３月 ７日（水） すべて午後７：００～８：３０の

◎ 地域振興部会 ３月１３日（火） 予定です。

◎ 生活環境部会 ３月１４日（水）

◎ 健全育成部会 ３月１６日（金）

ちよっと良い話

◎ ホップ♪ステップ♪連区♪北方編がテレビ放映されました！

前号でお伝えしたＩＣＣ（一宮ケーブルテレビ）の制作した番組『ホップ♪ステップ♪連区』

の北方編が、２月の一ヶ月間毎週月・金・土・日にテレビで放映されましたが、皆さんはご覧

になりましたか？

実は、１月１５日に実施された試写会で、参加者の中から「もう少し北方の歴史について掘

り下げて取り上げてほしい」との要望が出され、改編が加えられ更に充実した内容に直された

ものが放映されたとのことでした。町に点在する史跡の紹介や現在の北方町になるまでの歴史、

防災訓練や走り初め・歩け歩け大会などのイベント、木曽川漁業

協同組合やばしょう踊り保存会の活動紹介など多岐にわたる豊富

な取材をもとにした番組になっていました。まさに知っているよ ホップ♪ステップ♪連区♪

うで意外と知らない「地元の魅力」を感じる番組作りという趣旨 北方編

のとおり、我が町北方のすばらしさがよく分かる内容でした。

地域づくり協議会活動状況

２月 ６日（月） 広報部会 （編集会議 第２９号 打合せ）

２月 ７日（火） 地域づくり協議会役員会 （本年度決算及び来年度予算等について）

２月１３日（月） 広報部会 （編集会議 第２９号 原稿チェック）

＜お詫びと訂正＞ 前号のちょっといい話の記事で、春日丘高校２年の本間優君とお伝えしまし

たが、正しくは３年生でした。深くお詫びし訂正させていただきます。


